
Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

Semi Truck Air Line Kit
MODEL: BSC507-1 / BSC507-3

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support


- 1 -

MODEL: BSC507-1 / BSC507-3

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

Semi Truck Air Line Kit
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ATTENTIONS
1. Check every butt joint is tightened before use.
2. Tighten the lock nuts of the 3-hole clamp when hanging the air hoses.
3. Always check the seals for damage and replace them in time.
4. Avoid rubbing the hoses on the ground when driving.
5. Store the gladhands firmly when not in use.

Model BSC507-1 BSC507-3
Specification(ft) 12 15

Power ≤DC 76V， ≤30A

Part List
No. Name Picture QTY.

1
Air Hoses & Power Line Kit

1

2 Hand Shank 2

3 Air Valve 2

4 Pothook 1

5 Spring Assembly 1

6 Rubber Plug 4

7 Teflon Tape 1
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Assembly procedure

STEP1:

Tighten and attach the air
hoses to your truck bed.

STEP2:

The other end of the air hose
is connected to the truck
head.

STEP3:

Lock the hoses with the
spring kit and hang the other
end of the spring on the truck
to prevent the hoses from
loosening and falling.
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Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Baoshanqu Shuangchenglu 803long 11hao 1602A-1609shi
Shanghai
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD.1 ROKEVASTREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250,9166 Anaheim
Place,Rancho Cucamonga,CA91730

REPUK
Pooledas Group Ltd
Unit 5 Albert Edward House, The Pavilions
Preston, United Kingdom

REPEC
SHUNSHUN GmbH
Römeräcker 9 Z2021, 76351
Linkenheim-Hochstetten, Germany

Made In China



Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support
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MODÈLE :  BSC5071 /  BSC5073

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.
"Économisez  la  moitié",  "Moitié  prix"  ou  toute  autre  expression  similaire  que  nous  utilisons  ne  représente  

qu'une  estimation  des  économies  dont  vous  pourriez  bénéficier  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  
rapport  aux  grandes  marques  et  ne  signifie  pas  nécessairement  couvrir  toutes  les  catégories  d'outils  proposés.  

par  nous.  Nous  vous  rappelons  de  vérifier  attentivement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Kit  de  conduite  d'air  pour  semicamion

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

  1  

Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Besoin  d'une  assistance  technique ?  N'hésitez  
pas  à  nous  

contacter :  Support  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  
www.vevor.com/support

MODÈLE :  BSC5071 /  BSC5073

Il  s'agit  des  instructions  originales,  veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  
du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  une  interprétation  claire  de  notre  manuel  
d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  
nous  pardonner  que  nous  ne  vous  informerons  plus  s'il  y  a  des  mises  à  jour  technologiques  ou  
logicielles  sur  notre  produit.

Kit  de  conduite  d'air  pour  semicamion

Machine Translated by Google



6

BSC5071

Nom

3

12

QTÉ.

2.  Serrez  les  contreécrous  du  collier  à  3  trous  lorsque  vous  suspendez  les  tuyaux  d'air.

≤DC  76V,≤30A

1

2

4

Crochet

Ruban  en  téflon

4.  Évitez  de  frotter  les  tuyaux  sur  le  sol  lorsque  vous  conduisez.

Pouvoir

2

5

2

1

Modèle

Non.

BSC5073

Image

Soupape  d'air

1.  Vérifiez  que  chaque  joint  bout  à  bout  est  serré  avant  utilisation.

15

Bouchon  en  caoutchouc

Kit  de  tuyaux  d'air  et  de  lignes  électriques

4

3.  Vérifiez  toujours  que  les  joints  ne  sont  pas  endommagés  et  remplacezles  à  temps.

Spécification  (pi)

1

1

7 1

Liste  des  pièces

Tige  de  main

Assemblage  du  printemps

5.  Rangez  fermement  les  mains  heureuses  lorsqu'elles  ne  sont  pas  utilisées.

ATTENTION

  2  
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ÉTAPE  2:

ÉTAPE  3:

Serrez  et  fixez  les  tuyaux  d'air  à  
la  plateforme  de  votre  camion.

ÉTAPE  1:

L'autre  extrémité  du  tuyau  d'air  est  
reliée  au  camion
tête.

Verrouillez  les  flexibles  avec  

le  kit  de  ressorts  et  accrochez  l'autre  
extrémité  du  ressort  au  camion  pour  
éviter  que  les  flexibles  ne  se  
desserrent  et  ne  tombent.

Procédure  de  montage

  3  
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REPRÉSENTANT  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI

Preston,  RoyaumeUni

SHUNSHUN  GmbH

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Groupe  Pooledas  Ltd

Unité  5  Maison  Albert  Edward,  Les  Pavillons

Importé  aux  ÉtatsUnis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA91730

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse :  

Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A1609shi  Shanghai  Importé  en  

Australie :  

SIHAO  PTY  LTD.1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australie

LinkenheimHochstetten,  Allemagne

Fabriqué  en  Chine

  4  
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELL:  BSC507-1 /  BSC507-3

Luftleitungssatz  für  Sattelschlepper

Technischer  Support  und  E-Garantiezertifikat  

www.vevor.com/support

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  von  uns  verwendete  Ausdrücke  stellen  lediglich  
eine  Schätzung  der  Einsparungen  dar,  die  Sie  durch  den  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  
großen  Top-Marken  erzielen  könnten,  und  bedeuten  nicht  unbedingt,  dass  alle  angebotenen  Werkzeugkategorien  

abgedeckt  werden  von  uns.  Bitte  prüfen  Sie  bei  Ihrer  Bestellung  sorgfältig,  ob  Sie  im  Vergleich  zu  den  Top-
Marken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


BRAUCHEN  SIE  HILFE?  KONTAKTIERE  UNS!

Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technische  Unterstützung?  Bitte  kontaktieren  

Sie  uns:  

Technischer  Support  und  E-Garantiezertifikat  www.vevor.com/

support

MODELL:  BSC507-1 /  BSC507-3

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Bedienungsanleitungen  sorgfältig  

durch,  bevor  Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  

unserer  Bedienungsanleitung  vor.  Das  Aussehen  des  Produkts  hängt  von  dem  Produkt  

ab,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  entschuldigen  Sie,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  

es  zu  unserem  Produkt  technische  oder  Software-Updates  gibt.

Luftleitungssatz  für  Sattelschlepper

-  1  -
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Modell

2

NEIN.

1

4.  Vermeiden  Sie  beim  Fahren,  dass  die  Schläuche  am  Boden  reiben.

Leistung

2

Pothook

5

Teflonband

2.  Ziehen  Sie  beim  Aufhängen  der  Luftschläuche  die  Kontermuttern  der  3-Loch-Klemme  fest.

ÿDC  76V,ÿ30A

1

12

MENGE.

2

4

BSC507-1

Name

3

6

5.  Bewahren  Sie  die  Gladhands  gut  auf,  wenn  Sie  sie  nicht  verwenden.

Stückliste

Handschaft

Frühlingsversammlung

1

3.  Überprüfen  Sie  die  Dichtungen  stets  auf  Beschädigungen  und  tauschen  Sie  diese  rechtzeitig  aus.

Spezifikation  (ft)

Luftschläuche  und  Stromleitungssatz

4

1

1

7

1.  Überprüfen  Sie  vor  der  Verwendung,  ob  jede  Stoßverbindung  festgezogen  ist.

15

BSC507-3

Bild

Luftventil

Gummistopfen

ACHTUNG

-  2  -
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SCHRITT  2:

Das  andere  Ende  des  Luftschlauchs  wird  mit  

dem  LKW  verbunden

Ziehen  Sie  die  Luftschläuche  fest  und  

befestigen  Sie  sie  an  Ihrer  LKW-Ladefläche.

SCHRITT  1:

Kopf.

SCHRITT  3:

Sichern  Sie  die  Schläuche  mit  dem  

Federsatz  und  hängen  Sie  das  andere  Ende  

der  Feder  am  LKW  auf,  um  zu  verhindern,  dass  

sich  die  Schläuche  lösen  und  herunterfallen.

Montageablauf

-  3  -
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UK  REP

EG-REP

Einheit  5  Albert  Edward  House,  Die  Pavillons

SHUNSHUN  GmbH

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Linkenheim-Hochstetten,  Germany  

Pooledas  Group  Ltd

Preston,  Vereinigtes  Königreich

In  die  USA  importiert:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA91730

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse:  

Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Importiert  nach  

AUS:  

SIHAO  PTY  LTD.1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australien

In  China  hergestellt

-  4  -
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Technischer  Support  und  E-Garantiezertifikat  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELLO:  BSC507-1 /  BSC507-3

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  
solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  trarre  dall'acquistare  determinati  strumenti  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  più  importanti  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  strumenti  

offerti  da  noi.  Ti  ricordiamo  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  stai  
effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  migliori  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

Kit  linea  aerea  per  semi  camion

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


HO  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

-  1  -

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitate  a  contattarci:  

Supporto  

tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/

support

MODELLO:  BSC507-1 /  BSC507-3

Queste  sono  le  istruzioni  originali,  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  manuale  

prima  dell'uso.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  d'uso.  L'aspetto  

del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Ti  preghiamo  di  perdonarci  se  non  ti  

informeremo  più  se  sono  presenti  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

Kit  linea  aerea  per  semi  camion

Machine Translated by Google



5.  Conservare  saldamente  le  gladhands  quando  non  in  uso.

6

BSC507-1

Nome

2.  Stringere  i  dadi  di  bloccaggio  della  fascetta  a  3  fori  quando  si  appendono  i  tubi  dell'aria.

ÿ  CC  76  V,  ÿ  30  A

1

3

12

QUANTITÀ.

2

4.  Evitare  di  strofinare  i  tubi  sul  terreno  durante  la  guida.

Energia

2

5

4

Pothook

Nastro  di  teflon

2

1

Modello

NO.

BSC507-3

Immagine

Valvola  d'aria

Tappo  in  gomma

Kit  tubi  dell'aria  e  linea  di  alimentazione

4

7

1.  Controllare  che  ogni  giunto  di  testa  sia  serrato  prima  dell'uso.

15

1

3.  Controllare  sempre  che  le  guarnizioni  non  siano  danneggiate  e  sostituirle  in  tempo.

Specifica  (piedi)

1

1

Elenco  delle  parti

Gambo  della  mano

Assemblea  primaverile

ATTENZIONE

-2-
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PASSO  2:

PASSO  3:

Stringere  e  collegare  i  tubi  

dell'aria  al  pianale  del  camion.

PASSO  1:

L'altra  estremità  del  tubo  dell'aria  è  

collegata  al  camion

Testa.

Bloccare  i  tubi  con  il  kit  molle  

e  appendere  l'altra  estremità  della  

molla  al  camion  per  evitare  che  i  tubi  

si  allentino  e  cadano.

Procedura  di  assemblaggio

-  3  -
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REP.CE

REP.  DEL  REGNO  UNITO

Preston,  Regno  Unito

SHUNSHUN  GmbH

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Linkenheim-Hochstetten,  Germania

Gruppo  Pooledas  Ltd

Unità  5  Casa  Albert  Edward,  I  Padiglioni

Importato  negli  Stati  Uniti:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA91730

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Indirizzo:  

Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Importato  in  

AUS:  

SIHAO  PTY  LTD.1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

Made  in  China

-4-
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELO:  BSC5071 /  BSC5073

Kit  de  línea  de  aire  para  semirremolque

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  

electrónica  www.vevor.com/support

Seguimos  comprometidos  a  proporcionarle  herramientas  a  precios  competitivos.
"Ahorre  a  mitad  de  precio",  "A  mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  utilizada  por  nosotros  solo  

representa  una  estimación  de  los  ahorros  que  podría  beneficiarse  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  
comparación  con  las  principales  marcas  y  no  significa  necesariamente  cubrir  todas  las  categorías  de  herramientas  

ofrecidas.  por  nosotros.  Le  recordamos  que,  cuando  realice  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  
si  realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


¿NECESITAS  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  soporte  técnico?  No  dude  en  contactarnos:  
Soporte  

técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

MODELO:  BSC5071 /  BSC5073

Estas  son  las  instrucciones  originales;  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  
manual  antes  de  operar.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  
usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdone  que  
no  le  informaremos  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  
producto.

Kit  de  línea  de  aire  para  semirremolque

  1  
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Modelo

2

No.

1

4.  Evite  frotar  las  mangueras  contra  el  suelo  mientras  conduce.

Fuerza

2

Garabato

5

Cinta  de  teflón

2.  Apriete  las  contratuercas  de  la  abrazadera  de  3  orificios  cuando  cuelgue  las  mangueras  de  aire.

≤CC  76V,≤30A

1

12

CANT.

2

4

BSC5071

Nombre

3

6

5.  Guarde  los  gladhands  firmemente  cuando  no  los  utilice.

Lista  de

Mango  de  mano

Asamblea  de  primavera

1

3.  Siempre  revise  los  sellos  en  busca  de  daños  y  reemplácelos  a  tiempo.

Especificación  (pies)

Kit  de  mangueras  de  aire  y  línea  eléctrica

4

1

1

7

1.  Verifique  que  todas  las  juntas  a  tope  estén  apretadas  antes  de  usarlas.

15

BSC5073

Imagen

Válvula  de  aire

Enchufe  de  goma

ATENCIONES

  2  
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PASO  2:

El  otro  extremo  de  la  manguera  de  aire  

está  conectado  al  camión.

Apriete  y  conecte  las  mangueras  de  

aire  a  la  plataforma  de  su  camión.

PASO  1:

cabeza.

PASO  3:

Bloquee  las  mangueras  con  el  kit  

de  resorte  y  cuelgue  el  otro  extremo  del  

resorte  en  el  camión  para  evitar  que  las  

mangueras  se  aflojen  y  caigan.

Procedimiento  de  montaje

  3  
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REPRESENTANTE  DE  LA  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO Unidad  5  Casa  Albert  Edward,  Los  Pabellones

SHUNSHUN  GmbH
Römeräcker  9  Z2021,  76351
LinkenheimHochstetten,  Alemania

Grupo  Pooledas  Ltd

Preston,  Reino  Unido

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,9166  Anaheim  
Place,Rancho  Cucamonga,CA91730

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Dirección:  

Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A1609shi  Shanghai  Importado  a  

AUS:  

SIHAO  PTY  LTD.1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

Hecho  en  china

  4  

Machine Translated by Google



Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODEL:  BSC507-1 /  BSC507-3

„Zaoszczędź  o  połowę”,  „o  połowę  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  przedstawiają  jedynie  
szacunkową  oszczędność,  jaką  możesz  zyskać  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  najlepszymi  
markami  i  niekoniecznie  oznaczają  uwzględnienie  wszystkich  kategorii  oferowanych  narzędzi  przez  nas.  Przypominamy,  

aby  podczas  składania  zamówienia  u  nas  dokładnie  sprawdzić,  czy  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  
z  czołowymi  markami.

Nadal  dokładamy  wszelkich  starań,  aby  zapewnić  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnej  cenie.

Zestaw  przewodu  powietrznego  do  półciężarówki

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


POTRZEBUJĘ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

-  1  -

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Prosimy  o  kontakt:  
Wsparcie  

techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  www.vevor.com/support

MODEL:  BSC507-1 /  BSC507-3

To  jest  oryginalna  instrukcja.  Przed  przystąpieniem  do  obsługi  prosimy  o  dokładne  
zapoznanie  się  ze  wszystkimi  instrukcjami.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  
instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  zależy  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Proszę  
wybaczyć  nam,  że  nie  będziemy  ponownie  informować  Państwa,  jeśli  pojawią  się  jakieś  
aktualizacje  technologii  lub  oprogramowania  naszego  produktu.

Zestaw  przewodu  powietrznego  do  półciężarówki

Machine Translated by Google



-  2  -

UPRZEJMOŚCI

Model

NIE.

2

1

4.  Podczas  jazdy  unikaj  tarcia  węży  o  podłoże.

Moc

2

Pothook

5

Taśma  teflonowa

2.  Dokręcić  nakrętki  zabezpieczające  3-otworowej  obejmy  podczas  zawieszania  węży  powietrznych.

�DC  76  V,  �30A

1

12

ILOŚĆ.

2

4

BSC507-1

Nazwa

3

6

5.  Trzymaj  gladhandy  mocno,  gdy  nie  są  używane.

Lista  części

Rękojeść

Montaż  sprężynowy

1

3.  Zawsze  sprawdzaj  uszczelki  pod  kątem  uszkodzeń  i  wymieniaj  je  na  czas.

Specyfikacja  (ft)

1

4

Zestaw  węży  pneumatycznych  i  przewodów  zasilających

1

7

1.  Przed  użyciem  sprawdź,  czy  każde  złącze  stykowe  jest  dokręcone.

BSC507-3

Zdjęcie

Zawór  powietrza

15

Gumowa  zatyczka

Machine Translated by Google



-  3  -

Procedura  montażu

KROK  2:

głowa.

Dokręć  i  podłącz  węże  powietrzne  
do  platformy  ciężarówki.

KROK  1:

Zablokuj  węże  za  pomocą  

zestawu  sprężyn  i  zawieś  drugi  koniec  
sprężyny  na  wózku,  aby  zapobiec  
poluzowaniu  się  i  spadnięciu  
węży.

KROK  3:

Drugi  koniec  węża  powietrznego  jest  
podłączony  do  ciężarówki

Machine Translated by Google
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Römeräcker  9  Z2021,  76351

SHUNSHUN  GmbH

Preston,  Wielka  Brytania

Linkenheim-Hochstetten,  Niemcy

Pooledas  Group  Ltd

Jednostka  5  Albert  Edward  House,  pawilony

Import  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,9166  Anaheim  Place,Rancho  

Cucamonga,CA91730

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  Baoshanqu  

Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Szanghaj  Import  do  Australii:  SIHAO  PTY  

LTD.1  

ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

Wyprodukowano  w  Chinach

REPREZENT  KE

REPUBLIKA  Wielkiej  Brytanii

Machine Translated by Google



Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODEL:  BSC507-1 /  BSC507-3

"Bespaar  de  helft",  "Halve  prijs"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  door  ons  worden  gebruikt  vertegenwoordigt  

slechts  een  schatting  van  de  besparingen  die  u  zou  kunnen  profiteren  als  u  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  koopt  in  

vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  deze  alle  categorieën  van  aangeboden  

gereedschappen  omvatten  door  ons.  Wij  verzoeken  u  vriendelijk  om  bij  het  plaatsen  van  een  bestelling  bij  ons  

goed  na  te  gaan  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken.

We  blijven  ons  inzetten  om  u  gereedschap  tegen  een  concurrerende  prijs  te  bieden.

Luchtleidingset  voor  semi-vrachtwagens

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

-  1  -

Heeft  u  productvragen?  Technische  ondersteuning  nodig?  Neem  gerust  contact  met  ons  op:  

Technische  

ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/

support

MODEL:  BSC507-1 /  BSC507-3

Dit  is  de  originele  instructie.  Lees  alle  instructies  in  de  handleiding  zorgvuldig  door  

voordat  u  ermee  aan  de  slag  gaat.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  

gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  

dat  u  heeft  ontvangen.  Vergeef  ons  alstublieft  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  

technologie-  of  software-updates  zijn  voor  ons  product.

Luchtleidingset  voor  semi-vrachtwagens

Machine Translated by Google



5.  Bewaar  de  gladhands  stevig  wanneer  u  deze  niet  gebruikt.

6

BSC507-1

Naam

2.  Draai  bij  het  ophangen  van  de  luchtslangen  de  borgmoeren  van  de  3-gaats  klem  vast.

ÿDC  76V,  ÿ30A

1

3

12

AANTAL.

2

4.  Zorg  ervoor  dat  de  slangen  tijdens  het  rijden  niet  over  de  grond  wrijven.

Stroom

2

5

4

Haak

Teflon  tape

2

1

Model

Nee.

BSC507-3

Afbeelding

Luchtventiel

Rubberen  plug

Luchtslangen  en  stroomleidingset

4

7

1.  Controleer  vóór  gebruik  of  elke  stootverbinding  goed  vastzit.

15

1

3.  Controleer  de  afdichtingen  altijd  op  beschadigingen  en  vervang  ze  tijdig.

Specificatie  (ft)

1

1

Onderdelen  lijst

Handschacht

Lente  montage

AANDACHT

-  2  -

Machine Translated by Google



Draai  de  luchtslangen  vast  en  bevestig  

ze  aan  uw  vrachtwagenlaadvloer.

STAP  3:

STAP  2:

STAP  1:

Het  andere  uiteinde  van  de  luchtslang  

wordt  op  de  vrachtwagen  aangesloten

hoofd.

Zet  de  slangen  vast  met  de  

verenset  en  hang  het  andere  uiteinde  van  

de  veer  aan  de  vrachtwagen  om  te  

voorkomen  dat  de  slangen  losraken  

en  vallen.

Montageprocedure

-  3  -
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EG  REP

Britse  REP
Preston,  Verenigd  Koninkrijk

SHUNSHUN  GmbH

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Linkenheim-Hochstetten,  Duitsland

Pooledas  Group  Ltd

Eenheid  5  Albert  Edward  House,  de  paviljoens

Geïmporteerd  in  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA91730

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  

Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Geïmporteerd  in  

AUS:  

SIHAO  PTY  LTD.1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australië

Gemaakt  in  China

-  4  -

Machine Translated by Google



Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELL:  BSC507-1 /  BSC507-3

Semi  Truck  Air  Line  Kit

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  
bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


BEHÖVS  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

MODELL:  BSC507-1 /  BSC507-3

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:  Teknisk  support  och  

e-

garanticertifikat  www.vevor.com/support

Semi  Truck  Air  Line  Kit

-  1  -

Machine Translated by Google



3.  Kontrollera  alltid  tätningarna  för  skador  och  byt  ut  dem  i  tid.

Specifikation  (ft)

1

2

1

4

1

Dellista

Handskaft

Vårförsamling

5.  Förvara  gladhands  stadigt  när  de  inte  används.

BSC507-3

Bild

Luftventil

1.  Kontrollera  att  varje  stumfog  är  åtdragen  före  användning.

15

Gummiplugg

Luftslangar  och  kraftledningssats

4

7

Pothook

Teflon  tejp

4.  Undvik  att  gnugga  slangarna  mot  marken  när  du  kör.

Kraft

2

5

2

1

Modell

Nej.

6

BSC507-1

namn

3

12

ANTAL.

2.  Dra  åt  låsmuttrarna  på  3-hålsklämman  när  du  hänger  upp  luftslangarna.

ÿDC  76Vÿÿ30A

1

OBS

-  2  -
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STEG  2:

Den  andra  änden  av  luftslangen  är  

ansluten  till  lastbilen

Dra  åt  och  fäst  luftslangarna  på  

din  lastbilsflak.

STEG  1:

huvud.

STEG  3:

Lås  slangarna  med  fjädersatsen  

och  häng  den  andra  änden  av  fjädern  

på  lastbilen  för  att  förhindra  att  

slangarna  lossnar  och  faller.

Monteringsförfarande

-  3  -

Machine Translated by Google



EC  REP

UK  REP Enhet  5  Albert  Edward  House,  The  Pavilions

SHUNSHUN  GmbH

Römeräcker  9  Z2021,  76351  

Linkenheim-Hochstetten,  Tyskland

Pooledas  Group  Ltd

Preston,  Storbritannien

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,9166  Anaheim  

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA91730

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adress:  

Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Importerad  till  

AUS:  

SIHAO  PTY  LTD.1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australien

Tillverkad  i  Kina

-  4  -
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support

